

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Helyben:		Vidéken:	
1 óra	60 f.	1 óra	1 K —
1 évre	1 K 80 .	3 .	3 . —
1 évre	3 . 60 .	1 évre	6 . —
1 évre	7 . 20 .	1 évre	12 . —

Főszerkesztő és lapkiadó: **Baranyay Lajos.**
Felelős szerkesztő: **Major Mihály.**

Megjelenik: minden hétköznap este 6 órakor.
Szerkesztőség és kiadó-hivatal: **Szent-István-tér 1.**
Telefon 208.

Egyes számok kaphatók: a dohányüzemnél.

A főrendiház

az ő méltóságos tekintélyét bölcs viselkedésével már nem egyszer kompromittálta s így nem csodálható, hogy méltóságos szervezete felett mosolyogni szokott az ember, hogy méltóságos lomha testével nem tud imponálni az országnak, a népnek. A történelem szerint volt egyszer egy király, nem magyar volt, csak magyar király, akinek bármit jelentettek, bármit mondtak, mindenre az ő dobzse-jával felelt. Jó volt annak minden. Talán a fehérre is rámondta, hogy teketeg, ha így jelentette neki a lakáj, az ország zászlós ura, vagy a nemtudom kicsoda.

Ilyen dobzsezsáner a mi főrendiházunk is, amely az ország főrendiháza ugyan, de legkevésbé magyar. Az egyszeri mindenkorai kormánypárti kortes mondotta, hogy szeretné azt a kormányt látni, amelyet ő nem támogatna, ami főrendiházunk is azt tartja, szeretné azt a törvényjavaslatot látni, amelyet ő megfontolás, megvitatás nélkül el nem fogad. Es ezt az elvét a gyakorlatban mindig nagyobb mértékben váltja be bizonyára azzal a céllal, hogy legalább ebben legyen következetes.

Megalkották azt a törvényt, melytől egy ország nagysága, boldogulása, jövője függ, a választójog reformját. Ha jó, az ország boldogságát hozza létre, ha rossz, a romlását. Egy párt, a nemzeti törekvéseknek halálos ellensége csinálta ezt a törvényt a saját szája ize szerint úgy, hogy magának hosszú és tartós életet teremthessen. Az ember tehát azt várná, hogy a főrendiház, amelynek célja a fölülbírálás, a még egyszeri alapos, pártatlan megítélése a törvényjavaslatnak, hogy vajjon tényleg az ország ügyét szolgálja-e, leszall a méltóságos bakjáról a

gyalogjáró nemzetiesen munkálkodó párthoz s odakiáltja: lassabban az agarakkal. Azt várná az ember, hogy a törvényjavaslat visszaverésével kioktatja ezeket az állam lopott pénzén vásárolt urakat arra, hogy a választójogi törvényt a nemzet számára kell készíteni és nem a Lukács-Tiszadinasztiának. És mi történik? A méltóságos főrendiház a könyökével mindenhez hozzájárul, neki minden jó, a fő az, hogy hamar túlessenek rajta, mert az agarak otthon türelmetlenül kezdenek.

Álljunk meg egy szóra. Ebben a méltóságos főrendiházban Lukács nem merie állítani, hogy nem lopott, hanem csak egy kis limonádés felelet adott. Es ez a limonádés felelet természetesen nagyon tetszett a limonádés uraknak, akár mindennap is kész lennének szavazásukkal bizonyítani, hogy nekik nem kell a nyilt szó, az igazság, elég a limonádés is, ők nem kíváncsiak arra, hogy mit csinált Lukács, csak a kacsavadászat jól sikerüljön.

Egy vigasztaló mégis van. Es ez az, hogy vannak főrendek, akik szügyenylik ezt a méltóságukat. (.)

A vízvezeték ellen.

(Folytatás.)

Ily szomorú anyagi viszonyok között a város lakossága szesz, bor, husadó pótlékkal, gyógyvizadóval, átruházási és hagyatéki százalékkal, házberfillerrel, szennyvizcsatorna és vízvezetési adóval, 84 %-os városi pótdadóval van megterhelve, de, ha figyelembe vesszük a város évről-évre milliókkal szaporodó adósságát, rohamosan emelkedő költségvetését és az egyéb égető szükségleteket, — kikerülhetetlen a lakosságnak új és még súlyosabb megterhelése.

Ezen, a lakosság jövedelmével és fizető képességével arányban nem álló megterheléseket leginkább az idézte elő, hogy az utóbbi időben

a még nélkülözhető — más szükségesebb és nélkülözhetetlenebb intézmények rovására — egyre-másra oly befektetések és kiadások történnének, amelyek a lakosságra csak újabb terheket rónak s nem az anyagi jólétet, kereskedelmet, ipart, rendszeresebb és jövedelmezőbb gazdaságot, a forgalmat és adófizető képességet mozdítják elő. Mindez pedig nem a város fejlődését, hanem határozott hanyatlását jelent.

Ily körülmények között nagy gondolatlanság volt a vízvezeték építéséhez fogni, hiszen az és a vele kapcsolatban rettenetesen megrongált, amugy is elhanyagolt (évek óta másra költötték az utcák tatarozására szánt összegeket!) utcák és utak helyreállítása együtt vagy 5—6 millióba kerül, ennek 6% kamata 360000 korona s ha ehhez hozzászámítjuk a háztulajdonosokat terhelő bevezetési és egyéb költségeket, úgy a lakosság évi 500000 korona, vagyis félmilliónyi vízvezetési és egyéb adóval lesz megterhelve. Most kérdezzük: nem lett volna-e okosabb ezt az óriási összeget iskolákra (tehát tényleg kulturára!) és egyéb, a polgárságnak, a városnak hasznos hajtó és a város fejlődését előmozdító (de nem befagyott jéggyárba!) és intézményekbe fektetni? A város fejlesztésének titka nem a szegény polgárság mindenféle adóval való megterhelésében, hanem az anyagi jólét és forgalom előmozdításában rejlik.

Lehet-e várnai a jelen viszonyok között, hogy nálunk, ahol a vezetőség a különben is nehéz megélhetést még különféle adónemekkel nehezíti meg, valaki gyárat építsen, nagyobb vállalatba kezdjen, amikor — éppen a drága megélhetés miatt — a munkások is elkerülnek benünket.

A vízvezeték még csak építkezés alatt áll s máris érezzük káros hatását: a munkabérek a föld jövedelmét felülmúló összegekre emelkedik, de egyébként is oly nagy a munkáshiány, hogy szőlőink, földjeink kellően nem művelhetők. Ha pedig meggondoljuk, hogy a vízvezeték bevezetési költségei már a kisebb házaknál is 500—1500 kor. kiadást jelentenek, a víz- és csatornahasználati díj pedig évi 150—300 kor. vizadót jelent, be kell látnunk, hogy a külső utcák lakóit valóságos végromlás fenyegeti, mert kénytelenek lesznek nagy kamatra felvett pénzen semmi hasznos nem hajtó befektetéseket eszközölni. A

város drága vizenél sokkal olcsóbban van most igen jó vizünk. Es még nagy kérdés: lesz-e elegendő vízvezetési víz? Utón-utátlán halljuk megafólatlanul, hogy (amiért tulajdonképpen elsősorban épülne!) a vízvezeték sem öntözésre, sem tüzoltásra nem lesz alkalmas; úgy látszik, a tüzoltóknak is ezért kell drága és új tüzfecskendőkről gondoskodniok. A vízvezeték különben is nem válogházakba való, amelyeket rombadóással fenyeget, miniket pedig koldusbotra juttathat.

(Vége köv.)

A könyök-utcai gyilkosság.

A könyök-utcai rejtélyes gyilkosság tettesét, dacára a rendőrség legszorgosabb nyomozásának, még mindig nem fogták el s már nem is lehet sok remény arra, hogy kézbe kerül a gyilkos.

A megölt *Herner György*, a rendőrség értesülése szerint többszörösen büntetett rovvott multu egyén volt, akiről az is feltételezhető, hogy ő támadott meg valakit s önvédelemből lőtték le. Ezt azonban látszólag megcáfolták azok a szavak, melyeket *Aradi József* a gyilkostól hallott: „Megállj! most elbánok veled“.

A rendőrség a nyomozást folytatja.

HIREK.

— A pápa a zirci apátnak. A pápa Békefi Remig dr.-t. ciszterci rend zirci. pilisi, pásztói és szentgotthárdi egyesület apát-ságainak apjátát nagy kitüntetésben részesítette. Megadta neki az egyházzal szemben egyedül a püspököket megillető violaszintű zucchettót. (Pileolus, Soli-Deo). A pápa ezzel a kivételes kitüntetéssel jutalmazni akarta azokat az érdemeiket, a melyeket a zirci apát egy emberöltőn át mint egyetemi tanár és író a tudomány és a katolicizmus terén szerzett s különös elismerését akarta kifejezni legújabb tőnyén a mellyel sikerült föllálfítania a budapesti új Szent Imre-főgimnáziumot. A püspöki jelvény

Sövegjártó János

hazai és rumburgi vászon-áruháza barátok épülete,

AZÉLŐTT: ÖZV. HANEL ANTALNÉ
OLCSÓ SZABOTT ÁRAK

Mai lapunk 4 oldal.

KNAZOVITZKY divatáruház újdonságai:

Fü-puhakalapok minden színben	K 2— től
Férfi-puhakalapok Rió minden divatszínben	K 3— től
Férfi-puhakalapok gavallér minden divatszínben	K 3-60 től
Férfi-puhakalapok legújabb „Bossi” minden színben	K 5— től
Férfi-puhakalapok valódi nyulszőr minden színben	K 6— től
Valódi angol keménykalapok fekete színben	K 6— től

Egyedül raktár az eredeti Borsalino, Gyukits, Habig és Pichler Antal kalapokban.
Angol férfi- és fiufelöltők 30 K-tól 70 K-ig.
ALKALMI VÉTEL! Végleges kiárulás férfi- és fiu-angol kész öltönyökben beszerzési árban.

Szeghy Ernő dr. fossannovai apát szombaton fogja a pápa megbízásából Békefi Remignek székhelyén, a zirci monostorban átnyújtani.

— Szabadságra. Keller Izsó műszaki tanácsos, a helybeli államépítészeti hivatal főnöke 5 heti szabadságra távozott hivatalából.

— Új énektanár a felsőbb leányiskolában. A felsőbb leányiskolába a távozó Frysaj Richárd helyébe énektanárnak Medgyesy József tanítót nevezte ki a tanács.

— A vármegyéről. Az utibizottság tegnap délelőtt ülést tartott melyen a pótkavics felhasználását és az anyagszállítást intézték el.

— A szekesfehérvári oltáregylet kiállítása. Minden évben kiállította az oltáregylet azon egyházi felszereléseket, melyeket a fehérvári egyházmegye különböző templomának és kápolnáinak ajándékozni szokott. Megtette ezen évben is virág vasárnap és hétfőn. A kiállítás célja nem az volt, hogy hívalkodják, elismeréseket váltsanak ki az oltáregylet, hanem egyszerű beszámoló, a legvilágosabban beszélő elszámolás akart lenni a csekély összegű oltáregyleti tagdíjakkal. Am aki megnézte a két termet betöltő egyházi felszereléseket, kelyheket, szentségmutatókat, kereszteteket, az albak egész sorát, a miseruhák és egyéb egyházi öltözékek nagyszámát lehetetlen, hogy megnelepte legyen már csak a kiállított tárgyak nagy mennyisége is. Negyvenöt templomnak voltak száma a kiállított tárgyak. Aki pedig közelebbről vizsgálta az egyházi öltözékeket díszítő izléses hímzések, kivarrások, csipkék sokaságát, önténelenül és tisztelettel hajolt meg az önzetlen fáradozás e dicséretes eredményei előtt. És ha már a szebbnél-szebb, finom izlésre valló kézimunkák elismerésre készítetik az elfogulatlan szemlélőt, csak növekszik bámulata, ha tudja, hogy az összes kiállított fehérműk és a szövetből készült felszerelések egy része is teljesen az oltáregyleti hölgyek keze munkája. Az oltáregylet egyik főcélja az, hogy tagjainak önkéntes ajándékaiból az egyházi előírásnak megfelelő felszereléseket adjon a szegényebb templomoknak. A szekesfehérvári oltáregylet lelkiismerete nyugodni lehet, derekasan felelt meg ezidén is a célnak. Szép munkát végzett akkor, mikor fáradságot nem kimélve, tagokat gyűjtött és pénzt szerzett a felszerelések anyagához, elismerést érdemel, mikor kiállításaival a közönség elé lép és tevékenységének eredményét bemutatja. Bizonyára az lesz az oltáregyletnek legjobban eső elismerés, ha minél többen lépnek tagjai sorába.

— Lakber. A városi pénzügyi szakosztály Koller Gyula közigazgatási gyakorlatnoknak lakber illetményt állapított meg.

— Kik mennek Cirkvenicára? A cirkvenicai László otthonban levő városi alapítványi helyet április 15-től október 15-ig felváltva 4—4 hetenként a következők kapták meg: özv. Zemalkó Istvánnak István, Hübner Imrénnek Imre, Geiszt Józsefnek Juliska, Szabó Istvánnak György és Kolmann Istvánnak Ilona nevű gyermekei.

Husvétii tojások, finom bonbonok KUGLER (Gerbaud) cukorka és sütemény Szigethy Testvéreknél.

— Halálozás. Balassa Gyula vármegyei bizottsági tag Sárbovárdon folyó hó 18-án éjjel 53 éves korában meghalt.

— A polgárdii kavicsbányák deficiitje. Az Est írja: A polgárdii kő- és mészipartelepnek Rt., amely a Batthyány-család és a Hitelbank alapítása és amely akkor vált híressé, mikor köztudomásra jutott ez a különös szerződés, amelyet a koalíciós kormány a balatoni vasutnál szükséges kavicsszállításokra vonatkozólag a vállalattal kötött, most teszi közzé mérlegét, amely 260.170 korona veszteséggel zárult. A vállalat három év előtt alakult, az első két évben jelentéktelen felesleget mutatott ki, de oszlatékok nem fizetett, legutolsón mértéke azonban már lényeges veszteséggel zárult.

— A gyanyó öl. Tyuklopást fogtak rá Furdos Jánosné sárbovárdi lakosra. Ugyanis a községben néhány tyuk eltűnt s a szóbeszéd Furdosnére tola a gyanyut. A csendőrök nyomoztak is nála, az eljárás is megindult eliene. Szegény Furdosné annyira szívére vette a gyalázatot, hogy tegnap marólugot ivott. Állapota súlyos.

Megjöttek az angoloktól, németektől, magyaroktól, sok rengeteg ember részére elegendő, valóban divatos finom és olcsó férfi öltöny, nadrág, felöltő szövetek a Rudbányai posztókereskedésben.

— Utcarendezés. A polgármester az általános utcarendezés sorrendjéről és költségeiről jelentést és javaslatot készít és azt a legközelebbi programbizottsági ülésre be terjeszti.

— Knazovitzky tavaszi cipő különlegességei megérkeztek. Oltáregyleti lámpák kaphatók Schnetzer Nándor cs. és kir. udvari szállító üvegkereskedésében Szekesfehérvárott.

Ideális jó „IDEAL” pörkölt kávé 1 kgr. kor. 4-80 csak: Szigethy Testvéreknel kapható.

— Gázol az ökrös szekér. Virág István nagyhamosi gazda a napokban egy szekéi gabonát szállított. Utközben pipázni kerékedeit kedve, el is gyújtott öt-hatszál gyufát, de a tavaszi szél mindgyüket elfújta. Leszállt tehát a szekérről és mögötte folytatta a rágyujtási kísérleteket. Közben az erős szélroham nagy csomó port vágott az ökrök szemébe, mire azok megriadva tunni kezdtek. Virág utánuk. A szekér elején fel akart ugrani az ülésbe, de elhibázta és a szekér alá került. A kerékek átmentek rajta s olyan súlyos töréseket és belső sérüléseket szenvedett, hogy másnapra belehalt.

— PROHÁSZKA PÜSPÖK ur szobrának többszörösítését Maugsch Gyula szobrászművész megkezdte. A szobor megrendelhető a javítóintézetben a szobrásznál, szerkesztőségünkben, Horváth és Rónai-féle üzletben Kossuth-u. 15. és Deutsch Manó divatáruházában. Darabja gipszből 25 korona.

— Binder cukrászdájában kaphatók. (Városházter 5.) a legszebb selyem és cukortojások, báránykak, csokoládényulak és bonbonok. Díos és mákos patkók már megrendelhetők.

— Állategészségügy. Csókákön a sertésorbánc, Polgárdin, a száj és körömfájás, Csákváron a veszettség megszűnt.

— Mindennemű drogeriai cikket ALBA drogeriában vegyünk.

— Ragályos betegségek. Március hó első felében városunk területén előfordult ragályos betegségek: 3 vörheny, 10 kanyaró, 2 difteritisz és 1 hashagymáz.

HUSVÉTRA OLCSÓN KAPHAT **SELYEM, PAPIR ÉS CUKOR PIROS TOJÁST** a FIUMEI kávébehozatalban.

Kizárólag elsőrendű kézimunka! Gyermekek cipők tezeit K 170 faszeges K 3-tól, női sevrő fél K 5 től, magas box K 8-50-től, férfi borjúbőr K 7-től, box 9-től. Szabott árak Knazovitzky divatáruház.

„Cigányprimás”, „Éva”, „Leányvásár”, „Luxemburg grófia” operett összes énekszáma 20 fillér. Kaufmann, Kossuth-utca 9. — Új aranyozó minden újja aranyoz 40 fillér.

Színház.
márc. 17.

Király Ernő vendégfellépte.
Hátom héttel ezelőtt itt volt Király Ernő, a budapesti Királyszínház művésze és három esztén át vendégszerepelt a színházban. Mind a három este az összes jegy elfogyott. — Király távozása után azt mondta Szalkai színigazgató, hogy majd kiemeli a közönség őt a kaszából Király Eneőért s ezért iparkodott a művész újabb vendégszereplésre meggyerni. Ez most sikerült is neki. Király újból lejött 4 napra. Az igazgató azonban most már azt gondolta, hogyha kell a publikumnak Király Ernő, akkor fizesse is meg. Felment a helyi árakat 20%-al. Ennek tulajdoniható, hogy tegnap este 2 paholy és 8—10 főtárszintű zártkörűen üresen maradt. Káros és indokolatlan volt ez az értelemlés, mert Király Ernő Szekesfehérvára sokkal kisebb díjért jött, mint bármely városba, továbbá Szalkainak most sem volt több kiadása mint a multkor.

Az előadásról a következőket mondhatjuk: A színpad sokkal rendezesebb volt, mint Luxenburg grófjának legutóbbi előadásakor. A kar még sohasem énekel olyan jól, mint tegnap az első felvonásban. Király nagyon szép eleganciával játszotta grófi szerepét s többször nyílt színen tapsra ragadtatta a közönséget. A többi szereplők közül Jászai szép énekeiért, Kovács Lilit, Ivárit és Barótit ügyes alakításaiért kell kiemelnünk.

Szerkesztői üzenetek.
Többeknek „A nm. magyar püspöki karnak a Szentszék elé terjesztett kérelmére a S. J. C. Concilii 1912. márc. 5-én azt válaszolta, hogy az a hazánkban majdnem általános szokás, melynél fogva nagyszombat estéjén az ünnepléses feltámadási körmenet után huseledelt vesznek magukhoz, tirthető.”

Férfikalap-, ing- és nyakkendőújdonságok
s a világhírű Zacharias bőrkeztyük raktára
üzletében. **Nádor-utca 5.** **Telefon 49.**
Nofitzer János

ÉRTESÍTÉS. Ertesítjük a nagyjérdemű közönséget, hogy — SZÜCS-ÜZLETÜNKET Nádor-utca 17. sz.

helyeztük át, hol mindennemű SZÖRMEARUKAT, FÉRFI-, FIU- és LÁNYKAKALAPOKAT

dús választékban tartunk, melyeket legolcsóbb, szolid, szabott árak miatt leárusítunk. A nagyjérdemű közönség jóindulatát kérve vagyunk Tisztelettel DANCZIG és STELCZER szücsmesterek.

**TAVASZI ANGOL
COSTUME-KELME
KÜLÖNLEGESSEGEK.
Férfiszövet ujdonságok.**

KERESZTES ZSIGMOND
divat, vászon, posztó, szőnyeg és női
felöltő áruháza
S Z É K E S F E H É R V Á R.

Női és lánykafelöltők
E cikk tavaly még nem volt
bevezetve nálam és így
tavalyi kabátom nincs.

Megütköztek a nők a szépségén. Elragadó! még mást is mondtak, akik látták a most érkezett tavaszi kosztümkelméket Rudbányai kizárólagos posztó-kereskedésében.

Fogak Kovács Dezső fogászati műtermében Székesfehérvár (Rózsa-u. 5 sz. a.) a Zirci templommal szemben.

Apróhirdetések.

Apróhirdetések előre fizetendők.

Vasárnap este elveszett egy kendermagas tollu kakas 2 tyukkal. A becstületes megtaláló adja át Szalay postás lakásán Zánoly-utca 4.

Eladó ház. Öreg-u. 22. sz. ház elköltözés miatt azonnal eladó.

Rákóczi-utca 17. sz. alatt egy bolti helyiség 3 szobával, konyhával és mellékhelyiségekkel május 1-re kiadó. Ugyanott kiadó egy istálló is.

Pianinó, Zimerman-féle, keresztlúros, modern külsejű elköltözés miatt 400 koronáért eladó. Cim a kiadóban.

Nagyszemű ribizkét termő bokrok (elültetésre alkalmas csomónként 10 fillér) kaphatók Széchenyi-u. 26. alatt.

Boros Péter asztalosműhelyt nyitott Palota-utca 17. sz. a., ahol mindenféle asztalosmunkát pontosan, jól és jutányosan készíti.

A kir. javítóintézet kertésznél bő termésű, vetni való borsó, bokor és futó vajbáb, szép magas törzsű alma, meggy, szilva, dió, fűgék és folyton termő málna-bokrok, 2 éves spárgagyökerek, petrezselyem, zeller, nagy termésű számo-csalánták s melegágyi hónapok-retek kaphatók.

Lax és Martin

divatáruháza
Székesfehérvár.

Tavaszi kosztüm- és ruha-kelmeujdonságaink már raktárra érkeztek. Választékunk még egy szezonban sem volt ennyire választékos és sikerült összeállítású.

Bluzkülönlegességek!
Crép de chinék és crép vol a divat legutolsó slágerjei.

Női és gyermek kabátokban a legnagyobb választék.

Nagy raktár kész női fehérneműk, vásznak és chifonokban.

Telefon 168. sz.

ÉRTESÍTÉS.

Az Általános bank és takarékpénztár részvénytársaságnál, Székesfehérvár heti 1 korona befizetés s csekély pótdíj ellenében **1000, azaz Egeezer koronát**

biztosíthat magának, aki az intézetnek ujonnan szervezett takarékbiztosítási osztályába tagul belép. — A befizetések segélyegyleti mintára hetenkint teljesítendők. E befizetések bármikor felmondhatók, amely esetben az erre vonatkozó szabályzatok értelmében, a teljesített befizetések visszafizetnek. — Amennyiben a befizető havi befizetéseit 15 éven át pontosan teljesíti, a 15-ik év végén

1 korona heti betét után — 1000, azaz Egeezer koronát kap ha pedig a befizető 15 éven belül bármikor elhal, az esetben törvényes örökösei, vagy az általa előre kijelölt kedvezményezett kap

1 korona heti betét után — 1000, azaz Egeezer koronát s minden további 1 korona után, további 1000 koronát. Ezen összegnek, a vonatkozó szabályok szerinti pontos kiizetését a „Dordrecht” életbiztosító társaság (magyarországi igazgatósága Budapesten, V., Marokkai-utca 2., saját palotájában) biztosítja és az

Általános bank és takarékpénztár részvénytársaság

Székesfehérvár eszközli.

E befizetések alapján a bank kölcsönöket is folyósít.

Tagul bárki és bármikor beléphet, annélkül, hogy az év folyamán már lejárt betéket fizetni kellene. Vidékiek befizetéseiket postakészletáraképzési csekkel utján, teljesíthetik. Részletes felvilágosítások az intézethelyiségbe a hivatalos órák alatt minden kinek készséggel adtnak.

**MEGNYILT FEINER ÉS KÜRTHI
FERFI-, FIURUHA NŐI és LEÁNYKAFELÖLTŐ-ÁRUHÁZA.**
Nádor-u. 2. sz. alatt. — Üzletvezető: **Domán Károly.**

FAJGYÜMÖLCSÖK:
Tiroli körte Vajonc. Tiroli alma Rosmarin.
Almería szőlő. Magyar szőlő.
MESSINA
VÉRNARANCS

HIRTLING KÁLMÁN

csemege és fűszer áruháza, Nádor-u.
ÁRUM MINTASZERŰEK! — ÁRAIM JUTÁNYOSAK!
Kiszolgálásom pontos. Telefon 207.

SZÁRITOTT FŐZELÉKEK:
Vágott zöldbab. Cukorborsó fiatal.
Leves zöldség. (Julienné)
Spénót, sóska.
Szárított kaliforniai gyümölcsök,
Compotnok.

Kerékpárt írógépet és varrógépet Kútmelnél javíttassunk Kert-u. 47. Telefon sz. 242.

Egy jócsaládból való lányka felvétetik, aki a háztartásban segítkezik, főzni megtanulhat és családtagnak tekintik. Cim a kiadóban.

Egy jókarban levő bicikli Széchenyi-utca 55. sz. eladó.



Varrógépjavítások
 műhelyünkben gyorsan és szakszzerűen készíttetnek,
SINGER CO. varrógép-részvénytársaság.
 Magyarország legnagyobb és legrégebbi varrógép-üzlete,
 Székesfehérvár, Nádor-utca Töltényi-ház.

Rudbányai szöveteit, Aki férfi ismeri. Az asszonyok már ré- [gen tudják. Nem kell tehát dicsérni.

LEGDIVATOSABB női, lányka és gyermek SZALMALALAPOK.
Kalapvirágok és tollak.
 Blouse ujdonságok. — Legújabb ruhadiszek.
ELEGÁNS BÓRCIPŐK!
LEGJUTÁNYOSABBAN KAPHATÓK!
KOVÁTS ANTAL
 uri- és női divatruháza. Városház-tér.

SZÉKESFEHÉRVÁRI BUTORKÉSZÍTŐ
 :: IPAROSOK SZÖVETKEZETÉNEK ::

BUTORÁRUCSARNOKA
 MINT AZ O. K. H. TAGJA
 ajánlja tagjai által készített butorait, melyekből a legegyszerűbbtől a legfinomabb kiviteelig állandó
NAGY RAKTÁR.
 A butorok úgy izlés mint minőség tekintetében jóval felülmúlják más hasonló raktárok áruit.
 Elsőrendű műasztalosok által felülbírált modern háló-, ebédlő-, salon- és uriszobák stb.
Allandó butorkiállítás!
 Kiváló minőségű tolnai szőnyegek nagy választékban kizárólag árucarnokunkban kaphatók
 TELEFON 258. KOSSUTH-U. 10.

JÓ ÉS OLCsó
ZONGORÁK
 és
PIANINÓK
 elsőrendű gyártmányok nagy választékban állandóan raktáron vannak és jutányos árrban adom el.



ROSENSTEIN ARTUR
 ZONGORATERMÉBEN, ISKOLA-UTCA.6.
 Telefon 291. Hangszerek részletfizetésre. Telefon 291.

Legszebb női és gyermekruhák
 Mikó nővérek üzletében, — Szögyény-Marich-utca 6.
 Raktáron tartjuk a legújabb divatú női bluzokat, líszter, gloth és karton kényeket, továbbá férfi és női alsó ruhákat, nagy választékban minden fajta fűzőket. — A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve maradjunk tisztelttel!

Mikó Nővérek, Szögyény Marich-utca.

Veszprémi kiállításon 1904.
Éremmel kitüntetve!
 Pécsi országos kiállításon 1907.

Zongorák!
 PIANINÓK! — HARMONIUMOK!
 A leghíresebb bécsi gyárosoktól: EHRBAR, FÖRSTER, STINGL, HOFMANN és CSERNY, stb.
 Állandóan nagyraktáron vannak bármilyen **HANGSZEREK,** részletre és bárbe is kaphatók legolcsóbb árak mellett.

Szigoruan szabott szolid árak.

Zongorák	600 K-tól	feljebb
Pianinók	450	"
Harmoniumok	70	"
Cimbalnok	70	"
Cimbalnok pedálal	130	"

10 évi jótállással.
 Javítások és hangolások a legjutányosabbban eszközöltenek.

HEIN MÁRTON
 a Dunántul legnagyobb műhangszer-készítő telepe.
 Kossuth-u. 2. és Símor-u. 37.

Szigoruan szabott szolid árak.

Ujdonság! **Ujdonság!**
 A budapesti 1910. évi nemzetközi kertészeti kiállításon az állami aranyéremmel kitüntetve.

DENDRIN
 A gyümölcsfák, rózsá- és díszfák betegségeinek és az azoknak ártó rovaroknak leküzdésére az összes állami kertészeteknél is kitűnően elismert, alkalmas szer. **DENDRINNEK** téli használatánál okvetlen megbízható hatása van és pedig:

paizs, vértetű, pókhálómoly, faragópille, rák, moha és törzsön előforduló zuzmó és kosz ellen, továbbá levéltetű, gyűrűspille, petefészkek, melyek a repedésekben menhelyre lelnek, ártalmatlanná tétetnek és a fa kérgén telelő gombafélék is.

Ami a fának **DENDRINNEL** való kezelését illeti, télen 10—15 százalékos és kora tavasszal rügyfakadás előtt 2—5 százalékos oldattal való permetezés avagy mázolás által éretnek el. A **DENDRIN** higított állapotban szállítatik és pedig kimérve

80 fillér kilogrammonként.
 Egyedüli főraktár:

IFJ. TÓGL GYULA
 festék nagykereskedőnél, — Városház-tér 1. sz.

Nyomatott az Egyházmegyei Könyvnyomdában Székesfehérvárott.